KONSOLİDASYON

Problem 1: Diğer bilgilerin şekilde verildiği, 
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´

 lik bir tekil temel kendi ağırlığı da dahil olmak üzere 800 kN yükü zemine aktarmaktadır.

a) Kil tabakasının nihai (toplam, son) konsolidasyon oturmasını hesaplayınız.

b) 50 mm’lik oturma ne kadar zamanda meydana gelir?

c) 4 ay sonra ne kadarlık oturma meydana gelir?  
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Problem 2: Diğer bilgilerin şekilde verildiği zemin üzerine, 3m yüksekliğinde, geniş alanlı bir dolgu oluşturulacaktır. Dolgunun birim hacim ağırlığı 17.5 kN/m3 tür. Kil tabakasında meydana gelen nihai (son) konsolidasyon oturmasını sıkışma indisini 
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kullanarak hesaplayınız. Bu oturmanın % 80 i ne kadar zamanda meydana gelir? (dolgu= 17.5 kN/m3  
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Problem 3: Diğer bilgilerin şekilde verildiği durumda, kil tabakasının hacimsel sıkışma katsayısı ne kadar olabilir? 7 ay sonra ne kadarlık bir oturma meydana gelir? Gerilme artışını, yaklaşık yöntem (düşeyde 2, yatayda 1 eğimi ile) ile hesaplayabilirsiniz.
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Problem 4: Diğer bilgilerin şekilde verildiği durumda, YASD 2 m indirilmiştir. Kil tabakasının toplam sıkışmasını bulunuz.
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Problem 5: Diğer bilgilerin şekilde verildiği durumda, zemin yüzüne 3 m kalınlığında 
[image: image7.wmf]3

22 kN/m

 birim hacim ağırlığında çok geniş bir dolgu yapılmıştır. Kil tabakasının son konsolidasyon oturmasını hesaplayınız. (dolgu= 22 kN/m3  
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